证券代码: 605008 证券简称: 长鸿高科 公告编号: 2025-010

# 宁波长鸿高分子科技股份有限公司 关于以债转股方式向全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 增资标的名称:浙江长鸿生物材料有限公司(以下简称"长鸿生物"或"子公司")
- 增资金额: 宁波长鸿高分子科技股份有限公司(以下简称"公司")以债转股方式增资 4.2 亿元人民币
- 特别风险提示:本次增资不涉及关联交易,也不构成上市公司重大资产 重组。

# 一、本次增资概述

### (一) 基本情况

长鸿生物作为公司的全资子公司,是公司营业收入和净利润的重要来源,为提高长鸿生物的资金实力和综合竞争力,为其对外投资、产业布局、扩建产能等提供进一步支持,公司拟以债转股的方式对长鸿生物增资 4.2 亿元人民币。此次增资完成后,长鸿生物的注册资本由 7.5 亿元人民币增加至 11.7 亿元人民币。增资后长鸿高科出资占长鸿生物注册资本的 100%。

#### (二) 董事会审议情况

2025年1月22日,公司召开第三届董事会第十五次会议审议通过了《关于以债转股方式向全资子公司增资的议案》,并同意公司以债转股方式向长鸿生物增资4.2亿元人民币。根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定,本次增资属于公司董事会审批权限范围内事项,无需提交公司股东大会审议;本次增资不涉及关联交易,也不构成上市公司重大资产重组。

#### 二、本次增资标的的基本情况

## 1、浙江长鸿生物材料有限公司

企业类别:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 滕明才

注册资本: 75,000 万元人民币

住所:浙江省绍兴市嵊州市剡湖街道明心岭路 618 号

经营范围:一般项目:生物基材料制造;生物基材料销售;生物基材料技术研发;生物基材料聚合技术研发;货物进出口;技术进出口;塑料制品制造;塑料制品销售;合成材料销售;合成材料制造(不含危险化学品);化工产品销售(不含许可类化工产品); 化工产品生产(不含许可类化工产品);热力生产和供应;炼焦(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:危险化学品生产;危险化学品经营(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

股权结构:公司持有长鸿生物 100%股权

长鸿生物系公司之全资子公司,近一年一期的主要财务数据情况如下:

单位:万元

项目	2023年12月31日	2024年9月30日
资产总额	234, 649. 62	260, 151. 26
负债总额	147, 091. 24	160, 492. 22
净资产	87, 558. 38	99, 659. 04
项目	2023年1-12月	2024年1-9月
营业收入	59, 427. 02	155, 476. 96
净利润	311. 96	11, 773. 43

## 三、本次增资方案

1、本次增资公司以债权转股权的方式进行,即公司将其对长鸿生物的人民币 4.2 亿元债权对其进行增资。相关债权不存在抵押、质押,亦不存在涉及有关债权的重大争议、诉讼或仲裁事项、查封或者冻结等司法措施。

2、本次增资前,长鸿生物的注册资本为 7.5 亿元。增资完成后,长鸿生物的注册资本增加至 11.7 亿元。本次增资前后,公司对长鸿生物的持股比例保持不变,为 100%。

## 四、本次增资的目的、风险和对公司的影响

- 1、本次公司对长鸿生物增资的主要目的是遵循公司战略发展规划,进一步增强长鸿生物的资金实力和综合竞争力,为其对外投资、产业布局、扩建产能等提供进一步支持。
- 2、本次增资对象为公司的全资子公司,风险较小;本次增资的主要目标是进一步提升长鸿生物的资本实力,但是目标的达成将受行业发展情况、投资管理能力和投资效益等因素的影响,若投资未达到预期,将会对公司的现金使用效率产生一定的影响。
- 3、本次公司对长鸿生物增资金额 4.2 亿元人民币,不会对公司财务及经营 状况产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

特此公告。

宁波长鸿高分子科技股份有限公司董事会 2025年1月23日